

我爱你，秋天

梅苑学校小记者 栾壹翔

随着时光的流逝，秋天踏着轻快的脚步悄悄地、悄悄地走来了。你看，银杏叶像一把把小扇子，扇啊扇啊，为大地扇走了夏天的炎热，扇来了秋天的凉爽。火红的枫叶被秋风一吹，在空中翩翩起舞，像小舟，像手掌，像火红的蝴蝶，是那么的！公园的草地上，孩子们正在开心地玩耍，他们的欢声笑语仿佛诉说着对秋天的热爱！

穿着黑色晚礼服的著名“书法家”

大雁在空中写下“一”、“人”等汉字，缓缓地飞向了温暖的南方，洒下一阵暖暖的叮咛：“农民伯伯们，庄稼成熟了，快去收割吧！”村里的几个农民伯伯正在田野里劳作，其中一个冲着村庄喊：“村民们，丰收啦！快来收割吧！”秋天带给农民的是一曲丰收的歌，带给孩子们的是一首欢乐的歌。

我爱你，秋天！

指导老师：叶莉

世界的颜色

梅苑学校小记者 李奕然

今天老师问了个有趣的问题，世界是什么颜色的？有的同学说世界是蓝色的，因为天和海是蓝色的。还有的同学说世界是白色的，因为冬天大雪纷飞，大地白茫茫的。但我认为世界是多彩的。

我认为世界是红色的。秋天枫叶红了，漫山遍野就像一片红霞。我最喜欢的水果——苹果也是红色的。果园里的苹果成熟了，挂在树上像千万盏小灯笼。

我也认为世界是绿色的。春天山坡上布满绿色的小草和树木，像给山坡穿上了一件绿色的衣裳。我打开窗户，绿色映入眼帘。它们仿佛要钻进我的房间，染绿了我的衣服，染绿了我的床，似乎要住在我的房间，不愿意离开。

我还认为世界是黄色的。池塘里黄色的小鸭子在鸭妈妈的带领下做着游戏。果园里的香蕉也是黄色的，它们生长旺盛，等着人们采摘。春天的油菜花也是金黄色的，阳光下美丽绽放的油菜花犹如金色的海洋。微风拂过，花香四溢。

原来这个世界是五彩缤纷的呀！我爱这个美丽的世界！

指导老师：王燕

缩写《年》

梅苑学校小记者 周勰

从前，深山里住在一只叫“年”的野兽，年兽比大象大，比老虎凶，头上长角，有尖牙和利爪，十分可怕。它平时住在大山里，除夕夜就会跑到村庄里，吃掉牲畜和人。所以，每到除夕，人们就逃出村庄，躲避“年”的伤害。

这“年”除夕到了，当乡亲们像往常一样准备逃跑时，来了一位老人，他有着白头发，白胡子，穿着白衣服。老人让大家别跑了，他能将“年”赶走。可大家看他年纪大，都不相信他。于是，都逃走了。

这天夜里，“年”跑进村子里找吃的。当它跑进一户人家，正准备吃牲畜，突然传来一阵噼里啪啦的巨响，“年”吓得发抖。这时院子里突然一亮，挂起了红灯笼。一位身穿红袍的老人提着红灯笼，来到了“年”的面前。原来，“年”什么都不怕，就怕红色、火光、爆竹声。“年”一见周围的红色，就逃走了。

当乡亲们回到村子，大家发现牲畜都活着，村里也安然无恙。原来老人是帮大家驱逐“年”的神仙，大家也知道了赶走“年”的法宝。

从此，每到除夕，大家都会燃放爆竹，灯火通明地守岁待岁。“年”再也不敢来了！

指导老师：宋珊珊

春

梅苑学校小记者 董梓欣

春姑娘踏着轻快的脚步，哼着欢快的小曲儿，来到了人间，为人类带来了丰富的礼物。

她走过的地方，处处充满着生机：她走过冰冻的河流，用温暖融化了河流，使得河流唱起了“叮叮咚咚”的曲子；她走过草原，唤醒了正在睡懒觉的小草弟弟，并给他送上了一件新的绿色卫衣；她走过桃林，用画笔染红了桃花仙子那美丽的衣裙；她走过田野，邀请昆虫们一起唱歌跳舞。她用活泼、善良与温柔，让人间充满生机和欢笑。

春也在我们的身旁：清晨，她揭开晨雾的面纱，让光芒照耀在每一个角落。当我们迎着晨光去上学时，她又会化为一股暖暖的春风，伴在我们左右；当我们坐在教室里听课时，她便会站在窗外，用她那双清澈、带着微笑的眼睛看着我们，督促我们学习；当我们玩得尽兴却大汗淋漓时，她会带来一股清凉而轻柔的风，吹在我们的脸上。无论我们身处何方，她总是一直陪伴着我们。

春，不像夏那样骄阳如火，不像秋那样婉转优美，也不像冬那样幽静冷酷。但她用她那独特的美，为人类增添了一抹独特的色彩。

指导老师：马丽娟

蛋糕DIY

梅苑学校小记者 郭馨艺

星期天，阳光明媚，我们小记者举行了做蛋糕的活动，大家都非常兴奋。

我们按时来到烘焙教室，老师为我们戴上了头套，把材料蛋糕胚、奶油杯和奶油放到了桌子上。老师对我们说：“装奶油的叫裱花袋，裱花袋的嘴叫裱花嘴，而且我们的蛋糕胚里包含鸡蛋、糖和牛奶。”我很认真地听讲完，之后我们就开始做了。

首先我把一块蛋糕胚放到奶油杯里，然后挤上奶油，再放上一块蛋糕胚，挤上奶油，再把它压平，最后用粉色的奶油挤出玫瑰花的形状，放上黄桃丁和小勺子，我的蛋糕就做好了，感觉挺漂亮的。

通过此次活动，我不仅学会了做蛋糕，从中获得了不少乐趣，也锻炼了我的动手能力，真是一次难忘的经历。

指导老师：戚馨

南湖骑行

梅苑学校小记者 董致远

秋天是一个凉爽的季节，是一个喜悦的季节，是一个美丽的季节。在这美好的季节里，我做过许多有意思的事，比如跑步、骑车、打球和跳高，但是我最难忘的还是在南湖骑车。

一个天气晴朗的下午，我和爸爸、弟弟一起去南湖公园骑车。爸爸带着弟弟骑成人自行车，我骑的是儿童自行车。我们先检查好车子的轮胎，然后再检查好刹车。最后，我们带上水，兴高采烈地出发了。

我们一边骑着车，一边欣赏着风景。远处的高山灰蒙蒙的，像蒙上了一层薄纱。马路边五颜六色的花，像快乐的孩子跟我们招手，对我们频频点头。一片片碧绿的小草像一只只箭插在那

里，格外茂盛。来到湖边，湖水中一群小鱼一会儿浮出水面，一会儿潜入水底。

我们又骑了一会儿，发现路边有一座小亭子。我们飞快地骑过去，想在那里休息一下。车刚停下，弟弟就跑过去了。没等我和爸爸走进亭子，他就把一位老人的鞋垫扔到湖里了。老爷爷急忙找来一根竹竿去捞，可是鞋垫飘得太远，还是没有捞上来。老爷爷虽然很生气，但是也没有责怪年幼的弟弟。弟弟也知道自己做错了，连忙跟老爷爷道歉。这也让我明白了，没有经过允许，是不能乱动别人东西的。

这真是一次有意义的骑行！

指导老师：王燕

爱护牙齿，从小做起

梅苑学校小记者 尤伊诺

天灰蒙蒙的，下着豆粒般大的雨滴。天空好像没睡醒，不开心地哭了起来。即使这样，也阻挡不了我去参加小记者活动。

我们很快来到了博爱口腔医院，在医生的指导下扫了安康码，测量了体温，戴着口罩，排着整齐的队伍进入了医院的会议室。

我们在医生的指导下参观了专业的洗牙室、拔牙室、种牙室、手术室等。让我印象最深的是儿科技牙室。这里的墙面有灿烂的黄色和清爽的蓝色，走廊里还有玩具区和图书区呢。舒适的医疗环境，能有效缓解小朋友们紧张的情绪，让小患者们安心治疗。

参观结束，我们来到了博爱口腔大讲堂，医生还为我们讲解了从认识牙齿到如何保护牙齿的科学方法。以后，我会在早饭后刷牙。使用正确的刷牙方法。少吃糖，晚上刷牙后不再吃东西。科普讲座结束后，我们也穿上了白大褂，当上了小医生，参与到检查口腔的实践当中。

我现在已经有四颗蛀牙了，我以后一定要好好爱护我的牙齿，定时检查，及时治疗。同时，我也会向我的同学和家人宣传如何爱护好自己的牙齿，只有从小爱护好牙齿，才能让我们的微笑更美丽。

指导老师：葛颂

爱护牙齿，自觉做起

梅苑学校小记者 许皓然

每年的9月20日是全国爱牙日。

老师说过，牙齿和身体的每个部位都是父母给的，所谓“身体发肤受之父母。”我们需要好好保护它。

前段时间，我有一颗牙齿松动了。无论吃冷的、热的都有疼痛感。我真后悔当时没听奶奶的劝告，认真地刷牙。现在我至少有五六颗蛀牙。健康的牙齿都是洁白如雪，排列得整整齐齐的。而蛀牙上面就会有黑色的龋洞，不仅影响美观，也会对牙齿健康造成影响。

奶奶说：“每天不但要早晚刷牙，饭后也一定要漱口。这样，才能避免食物残渣引起细菌滋生，影响我们牙齿健康。”只有保护好牙齿，胃口才会好，只有胃口好，吃饭才会香，身体才会健康。

牙齿是我们终生的好朋友，我们一定要自觉保护它，好好爱护它。

一顿大餐

梅苑学校小记者 张馨悦

你知道和好朋友享用一顿丰盛美味大餐的感觉吗？我知道，因为今天我就和我的两个好朋友在练完一下午舞蹈后，大吃了一顿。妈妈们说，这是对我们努力后的犒赏。

这顿大餐可太丰盛了。有酥脆可口的金色薯条，有各种各样水果组成的水果大捞，有芝士、牛肉、大虾的美味披萨，有外酥里嫩香喷喷的烤肠，还有清爽可口的哈密瓜、酸甜美味的小西红柿、颜值和美味并存的草莓。

吃大餐最重要的是要看和谁一起吃。我和两个最好的朋友一块儿，我们边吃、边喝、边唱，可真开心啊！大餐一上桌，我终于忍不住了，看准一只大虾就去拿，可是还是被眼疾手快的小马抢走了。哎，伤心。这时，小艺也拿了一块大披萨直往嘴里填。我才不灰心呢，盯着一根最长的薯条就下手。哈哈，这回没人跟我抢了，我心里美美滋滋的。就在这你争我抢下，不一会儿，桌上的美食被一扫而光。妈妈还给我们拍了小视频，记录下这段美妙的时光。

我们三个暗暗发誓：要做一辈子的好朋友！

指导老师：陈晗